

准备好,2000万元“红包”今开抢

岛城春节消费券系列活动启动 将持续到2月28日

早报1月13日讯 13日,记者从青岛市商务局获悉,新春佳节临近,为了惠及城乡居民,繁荣春节消费市场,青岛市将于1月14日至2月28日,组织开展春节消费券系列活动,发放2000万元零售、餐饮、家电消费券。活动期间,市民登录云闪付APP首页“青岛消费券”活动专区,点击领取相应春节消费券,在票券有效期内至消费券适用门店结账时,出示云闪付APP付款码支付即可直接抵扣。

2022年,青岛市统筹社会各界资金2.67亿元,率先在省内组织开展了“亿惠青岛 嗨享生活”消费券活动,发放家电、餐饮、零售、汽车、手机电脑等各类消费券共计320多万张,近300万市民和游客参与抢券用

券,让市民得到了实实在在的优惠。为进一步提振消费信心、激发市场活力,青岛市组织开展本次春节消费券活动。

2023春节消费券活动,自1月14日(农历小年)开始至2月28日结束,期间将陆续发放零售、餐饮、家电消费券40多万张。

其中,零售消费券包括“满500元减100元券”和“满100元减30元券”两种面额,活动期间,分别于1月14日、1月21日、2月4日、2月11日、2月18日、2月25日上午10:00集中发券,共发放6轮。

餐饮消费券包括“满300元减100元券”和“满50元减20元券”两种面额,活动期间周三、周六上午

10:00集中发券,共发放11轮。

家电消费券活动,自2月4日开始至2月28日结束,包括“满8000元减600元券”“满6000元减500元券”“满3000元减300元券”三种面额,活动期内,分别于2月4日、2月11日、2月18日、2月25日上午10:00集中发券,共发放4轮。

消费者在使用春节消费券后,还可参加抽奖活动,有机会赢取华为P50、华为matepad11等新年大礼。此外,银联云闪付APP配套开展了“云闪付送福气”“消费抽奖”“周六二重惠”等多重营销活动,最高可得2023元红包,让市民快快乐乐消费,开开心心过年。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 邵京伟 陈春林)

鳌山卫大集上年味浓



小朋友在摊位上挑选糖果。



1月13日,农历腊月廿二,恰逢鳌山卫大集开集,记者在鳌山卫大集看到,处处可见的红灯笼、福字、春联为大集带来了特有新年氛围。

鳌山卫大集的规模不大,但各类水果蔬菜、禽畜海鲜、糕点熟食、日用杂品、花鸟鱼虫、服装鞋帽等一应俱全。这里的产品丰富、物美价廉,兼之地理位置独特,位于地铁11号线山东大学站出站口附近,所以人气非常高,地铁11号线开通以来,大集以其淳朴的风格吸引了众多市民前来赶集,感受新年传统习俗和热闹氛围的同时,沿途观山看海,还可顺便游览山东大学和美丽的滨海公园。

上午10时,记者在山东大学地铁站出站口看到,前来赶集购置年货的市民手中,总会有一个空空的小车。而刚刚从大集中出来,进入地铁站的市民,手里的小车总是满满当当的。

在一众拖着小车赶大集的市民中,几位拿着糖葫芦边走边吃的大学生引起了记者的注意。李同学告诉记者:“我们在高中是同班同学,上大学后就分开了,只有过年才能聚一聚,正好就约在附近的大集上了。小时候,家长不

给买、不让吃的东西,可以吃个痛快了,也是找一下童年的回忆。”

在鳌山卫大集上最热闹的地方,莫过于现场制作、现实现吃的美食摊子。两三个山楂穿成一串的小糖葫芦受到了顾客的追捧。虽然比起正常大小的糖葫芦要贵上许多,但小巧的外形和方便拿取的优势,赢得了顾客的青睐。此外,由于兔年即将到来,兔子形状的棉花糖成为了各个大集的标配,鳌山卫大集自然也不例外。各式糖画、各色果干、各种干果、各类糖果……都成为了大集上的焦点。

而冒着热气的摊位,更是让顾客们食指大动,早在摊位前排起队,等待着美食出锅。形似窝窝头的“萁馏”,作为即墨的特色美食,让许多上了年纪的人感受到童年的年味儿。萁馏由黄豆和地瓜干做成,吃起来甜滋滋的,因为里面有小块地瓜干,所以越嚼越香。

此外,用炭火炉子煎制的水煎包同样受到了不少市民的欢迎。面团和馅料就放在面包车的后备厢中,摊位上夫妻二人边包、边煎、边卖。

在鳌山卫大集上,最受欢迎的莫过于即墨当地的特色,几乎每个小车上都会放着一捆金口芹菜。“实心筋少,吃起来又脆又香,别的地方吃不到的。”芹菜摊前,摊主热心地招呼着客人。

在海鲜区,各种各样的冰海鲜、鲜活海鲜同样可以称得上是特色。尤其是即墨当地产的血蛤蜊。摊主特意剥开几个血蛤蜊向顾客展示蛤蜊肉。

鳌山卫大集位于山东大学青岛校区附近,大集主要分布于山大三路与蓝谷路交叉口附近道路及周边村落中。选择自驾前来的市民可将车辆停于附近道路的路边停车位,但由于前来赶集的市民较多,附近路况较为复杂,停车位紧张,建议市民乘坐公共交通工具前来。鳌山卫大集紧邻地铁11号线出站口,刚下地铁,就能看到。此外,乘坐679路公交车在山东大学地铁站公交站下车或乘坐675路、678路、

即墨136路公交车在山东大学站公交站下车,步行不到20分钟,同样可以到达鳌山卫大集。

撰稿摄影
观海新闻/青岛早报记者
崔家琳 视频拍摄
刘宇航



扫码观看视频

/ 资讯 /

我们的节日·春节主题活动昨启动

早报1月13日讯 1月13日,由市委宣传部、市文明办主办,崂山区新时代文明实践中心、崂山区委宣传部、崂山区文明办、沙子口街道承办的“启航新征程 共度幸福年”青岛市“我们的节日·春节”主题活动崂山会场启动仪式在沙子口街道新时代文明实践所举办,丰富多彩的文艺演出与充满节日特色的文化活动,让广大人民群众感受新春气息、共度喜庆祥和年。

活动以传统相声、经典诵读、歌舞表演、坠琴演奏、古彩戏法等群众喜闻乐见的文艺形式,为现场观众奉上了一台“年”味十足的精彩演出。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

“北宅好物”卖货忙

早报1月13日讯 “带孩子顺便过来看看,真是挺不错,既能买干货,还能看到这么多传统的老手艺,挺有年味的,孩子也很喜欢。”家住丽达旁的蒋女士跟记者说道。为了营造欢乐祥和、喜庆热烈的节日氛围,丰富市民的年货选择,服务市民美好生活,实现文旅商共融发展,1月13日到15日,由北宅街道举办的“北宅好物 非遗市集”活动在崂山丽达东区连廊小街举行。现场有20多种“北宅好物”集中亮相,这是北宅街道首次在崂山区主城区举办“非遗集市”。春节期间,北宅街道将陆续推出北宅高山滑雪场欢动季、“乡约北宅 莓你不行”草莓采摘季、文艺展演等文旅体验活动,淳朴、热情的农民朋友诚邀广大市民冬季到崂山北宅观雪景、坐火炕、唠家常、做农家饭、品农家宴,让大家深入农家院、体验农家活、做回农家人,来一场冬季休闲度假。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 陈勇)

精彩晚会别错过

早报1月13日讯 过了小年就是年。14日是农历小年,从这一天开始,人们开始准备年货、打扫卫生,为即将到来的春节做好准备。忙年的节奏中自然少不了文艺演出的助阵,仅是小年夜这一天,就有多台晚会播出,用时下最为潮流的密码解读奋进时代的百般滋味,感受提前抵达的年味。总台2023网络春晚于1月14日小年夜黄金时段,在CCTV-1、CCTV-3和央视网、央视频、央视新闻等总台新媒体矩阵同步播出;以《山海经》为主题的国风幻境音乐晚会《山海奇幻夜》将在河南卫视、优酷同步播出;在南方大部分地区,“小年”是指腊月廿四,所以湖南卫视推出的春晚于1月15日晚7:30现场直播;“2023答案奇遇夜”将在知乎独播上线,主题为“给生活加一勺期待”。此外,今年的小年夜,备受关注的“爱奇艺尖叫之夜”也将于18:00正式开启直播。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)